
ASSISTENTE LEGISLATIVO

CADERNO DE PROVA (TARDE)
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10. Boa prova!

LEIA ATENTAMENTE AS SEGUINTES INSTRUÇÕES:

Este caderno de prova contém 40 (quarenta) questões obje�vas, de 1 a 40 e distribuídas da seguinte 
forma:
• 1 a 10 - Língua Portuguesa;
• 11 a 15 - Raciocínio Lógico e Matemático;
• 16 a 20 - Noções de Informática;
• 21 a 30 - Noções de Administração Pública;
• 31 a 40 - Conhecimentos Específicos.
Confira se a quan�dade e a ordem das questões deste caderno de prova estão de acordo com as instruções 
anteriores. Caso o caderno esteja incompleto, tenha defeito ou apresente qualquer divergência, comunique 
imediatamente ao fiscal de sala para que ele tome as providências cabíveis.

Para cada uma das questões obje�vas, são apresentadas 4 (quatro) opções de resposta. Apenas 
1 (uma) resposta responde corretamente à questão.

O tempo disponível para esta prova é de 3 (três) horas.

Reserve tempo suficiente para marcar a sua folha de respostas.

Os rascunhos e as marcações assinaladas neste caderno não serão considerados na avaliação.

O candidato somente poderá se re�rar do local da aplicação das provas após 60 (sessenta) minutos de seu 
início.

Quando terminar, chame o fiscal de sala, entregue este caderno de prova e a folha de respostas.

O candidato somente poderá re�rar-se do local da aplicação levando consigo o caderno de provas a par�r 
dos úl�mos 30 (trinta) minutos para o término da prova.
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LÍNGUA PORTUGUESA 
 

 

Leia atentamente o texto a seguir e responda às 
questões de 1 a 10. 

Mulheres devem ser principais cuidadoras 
de filhos recém-nascidos para 69%, diz Datafolha 
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As mulheres devem ser as principais responsáveis por 
cuidar de filhos recém-nascidos para 69% dos brasileiros. 
Ao mesmo tempo, 67% acham que homens e mulheres 
deveriam ter direito ao mesmo período de licença do 
trabalho para cuidar do bebê. É o que diz pesquisa 
Datafolha. 

A carga de responsabilidade de trabalho, mas também 
dentro de casa com múltiplas tarefas e cuidados com as 
crianças, recai sobre as mulheres. Diante desse cenário, 
71% dos homens concordam que mulheres são as principais 
responsáveis pelos recém-nascidos e 67% das mulheres 
também concordam com a afirmação. 

A maioria também endossa que licença-maternidade e 
paternidade deveriam ter o mesmo período. Foram 64% de 
homens e 69% das mulheres. No Brasil, as mães têm direito 
a um período de 120 dias enquanto os pais podem tirar 5 
dias corridos após o nascimento do filho. 

A pesquisa de opinião foi realizada nos dias 19 e 20 de 
março, com 2.002 pessoas de 147 municípios de todas as 
regiões do país. A margem de erro é de dois pontos 
percentuais para mais ou para menos. 

A idade tem impacto nos resultados. Entre as pessoas 
de 60 anos ou mais, 83% concordam que as mulheres 
devem cuidar dos recém-nascidos, ante 54% dos jovens de 
16 a 24 anos. 

Por outro lado, 71% dos mais jovens, entre 16 e 24 
anos, concordam que homens e mulheres devem ter o 
mesmo período de licença do trabalho. Dos entrevistados 
com 60 anos ou mais, 68% são favoráveis. 

Em relação ao nível de escolaridade, 86% dos 
entrevistados que têm até o ensino fundamental 
concordam que a mulher deve cuidar dos filhos assim que 
nascem, contra 52% daqueles que têm curso superior. 

Já 76% dos entrevistados com ensino fundamental 
concordam com o mesmo período de licença para mulheres 
e homens, ante 56% que têm ensino superior. 

A afirmação de que as mulheres devem cuidar dos 
recém-nascidos é mais endossada entre os mais pobres: 
74% do que ganham até dois salários mínimos contra 47% 
dos que ganham mais de dez salários mínimos. 

O mesmo acontece entre os que concordam que 
homens e mulheres devem ter o mesmo tempo sem 
trabalhar depois que têm filho: são 74% entre aqueles que 
ganham até dois salários e 51% entre os que ganham mais 
de dez. 

Os empresários são os que menos concordam que 
homens e mulheres deveriam ter a mesma licença de 
trabalho (50%). 

Entre as regiões do país, 76% dos entrevistados no 
Nordeste concordam que mulheres e homens deveriam ter 
direito ao mesmo tempo de licença, ao passo que as 
pessoas também concordam mais que as mulheres devem 
ser as principais responsáveis pelo cuidado dos filhos 
recém-nascidos (75%). 

55 
 
 
 
 
 

O Sudeste é o que menos concorda com as duas 
afirmações: 62% para licença de homens e mulheres e 65% 
sobre as mulheres serem as principais cuidadoras. 

(Vitória Macedo. 
https://www1.folha.uol.com.br/mercado/2024/04/mulheres-

devem-ser-principais-cuidadoras-de-filhos-recem-nascidos-para-
69-diz-datafolha.shtml) 

Questão 1 
Em relação às corretas inferências da leitura do texto, analise as 
afirmativas a seguir: 
I. A equiparação da licença-paternidade com a licença-

maternidade deve ocorrer para a maioria dos entrevistados, 
independentemente de a mulher assumir maior carga de 
responsabilidade dos filhos recém-nascidos. 

II. O fator idade do entrevistado aponta para um resultado que 
revela uma visão mais progressista do que a perspectiva indicada 
pelos mais jovens. 

III. Em relação às regiões do país, a incoerência entre as percepções 
de que a responsabilidade deve recair sobre a mulher, mas deve 
ser instituída igual licença para mães e pais, é menor na Região 
Sudeste. 

Assinale 
(A) se apenas as afirmativas I e II estiverem corretas. 
(B) se apenas as afirmativas I e III estiverem corretas. 
(C) se apenas as afirmativas II e III estiverem corretas. 
(D) se todas as afirmativas estiverem corretas. 
 
Questão 2 
Em relação à tipologia textual, é correto afirmar que ela é 
eminentemente 
(A) narrativa. 
(B) descritiva. 
(C) dissertativo-expositiva. 
(D) dissertativo-argumentativa. 
 
Questão 3 
O Sudeste é o que menos concorda com as duas afirmações: 62% 
para licença de homens e mulheres e 65% sobre as mulheres serem 
as principais cuidadoras. (L.55-57) 
O segmento sublinhado no período acima, em relação ao enunciado 
anteriormente, apresenta uma 
(A) exemplificação. 
(B) enumeração. 
(C) especificação. 
(D) explicação. 
 
Questão 4 
Diante desse cenário, 71% dos homens concordam que mulheres são 
as principais responsáveis pelos recém-nascidos e 67% das mulheres 
também concordam com a afirmação. (L.9-12) 
No período acima, o pronome sublinhado apresenta valor 
(A) anafórico. 
(B) catafórico. 
(C) dêitico. 
(D) exofórico. 
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Questão 5 
Entre as pessoas de 60 anos ou mais, 83% concordam que as 
mulheres devem cuidar dos recém-nascidos, ante 54% dos jovens de 
16 a 24 anos. (L.22-25) 
Assinale a alternativa em que a alteração do segmento sublinhado 
no período acima tenha sido feita de acordo com a norma culta. 
(A) 1,85% concordam 
(B) 1,3 milhão concorda 
(C) dois terços concorda 
(D) 0,75% concordam 
 
Questão 6 
Assinale a alternativa em que a palavra indicada tenha sido 
acentuada seguindo regra distinta da das demais. 
(A) bebê (L.5) 
(B) também (L.7) 
(C) até (L.44) 
(D) país (L.49) 
 
Questão 7 
No Brasil, as mães têm direito a um período de 120 dias enquanto os 
pais podem tirar 5 dias corridos após o nascimento do filho. (L.15-17) 
No período acima, há  
(A) cinco artigos e quatro preposições. 
(B) cinco artigos e cinco preposições. 
(C) seis artigos e quatro preposições.  
(D) seis artigos e cinco preposições. 
 
Questão 8 
Em relação ao nível de escolaridade, 86% dos entrevistados que (1) 
têm até o ensino fundamental concordam que (2) a mulher deve 
cuidar dos filhos assim que (3) nascem, contra 52% daqueles que têm 
curso superior. (L.30-33) 
As ocorrências (1), (2) e (3) do QUE no período acima se classificam, 
respectivamente, como 
(A) pronome relativo, conjunção integrante e conjunção 

subordinativa. 
(B) pronome relativo, conjunção subordinativa e conjunção 

integrante. 
(C) conjunção integrante, pronome relativo e conjunção 

subordinativa. 
(D) conjunção integrante, conjunção subordinativa e pronome 

relativo. 
 

Questão 9 
A carga de responsabilidade (1) de trabalho (2), mas também dentro 
de casa com múltiplas tarefas e cuidados com as crianças, recai sobre 
as mulheres. (L.7-9) 
No período acima, os termos indicados por (1) e (2) exercem função 
sintática, respectivamente, de 
(A) adjunto adnominal e adjunto adnominal. 
(B) complemento nominal e complemento nominal. 
(C) adjunto adnominal e complemento nominal. 
(D) complemento nominal e adjunto adnominal. 

 

Questão 10 
Em “recém-nascidos” (L.2), grafou-se corretamente a palavra, com 
emprego correto do hífen. Assinale a alternativa em que isso não 
tenha acontecido. 
(A) mau estar 
(B) mal-estar 
(C) mal estar 
(D) mau-estar 

 

RACIOCÍNIO LÓGICO E MATEMÁTICO 
 
Questão 11 
Em um determinado ano, o feriado de 1º de Maio caiu numa quarta-
feira. Nesse mesmo ano, é correto concluir que o feriado de 7 de 
Setembro vai ser num(a) 
(A) quinta-feira. 
(B) sexta-feira. 
(C) sábado. 
(D) domingo. 
 
Questão 12 
A sequência a seguir segue um padrão 
 CONQUISTACONQUISTACONQUISTA... 
A letra que corresponde ao 100º termo da sequência é  
(A) A. 
(B) C. 
(C) N. 
(D) 0. 
 
Questão 13 
Considere a afirmação: “Todos os alunos do curso foram aprovados 
no concurso.” A negação dessa afirmativa é que 
(A) nenhum aluno do curso foi aprovado no concurso. 
(B) pelo menos um aluno do curso foi aprovado no concurso. 
(C) todos os alunos do curso não foram aprovados no concurso. 
(D) pelo menos um aluno do curso não foi aprovado no concurso. 
 
Questão 14 
Aline, Beatriz, Carla, Diana e Elaine saíram no mesmo horário até um 
evento. Sabe-se ainda que: 
− Aline chegou primeiro do que Diana, mas depois do que Elaine no 
evento;  
− Beatriz chegou antes de Carla, que, por sua vez, chegou primeiro 
do que Aline no evento. 
É correto concluir que  
(A) Aline chegou no evento primeiro do que Carla. 
(B) Beatriz chegou no evento depois do que Elaine.  
(C) Carla chegou depois do que Elaine no evento.  
(D) Diana foi a última a chegar no evento.  
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Questão 15 
A seguir temos uma sequência de 4 figuras que obedece a um 
determinado padrão: 

 

 
Segundo esse padrão, a quarta figura que completa a sequência é 

(A) 

 

(B) 

 

(C) 

 

(D) 

 
 
 

 

NOÇÕES DE INFORMÁTICA 
 
Questão 16  
Na operação de um microcomputador com placa-mãe Intel e 
gerenciado pelo Windows 11 BR (x64), um funcionário da Câmara 
Municipal de Conquista observa que existe uma pequena barra no 
canto inferior direito da tela do monitor de vídeo, conhecida por 
“Área de Notificação”, que disponibiliza diversos ícones, cada um 
com uma função específica. Para ativar a conexão wifi nessa área e 
acessar a internet, ele deve acionar um desses ícones, por meio do 
cursor do mouse.  
O ícone é: 

(A) 
. 

(B) 
. 

(C) 
. 

(D) 
. 

      
Questão 17 
No uso dos recursos do editor Word 2021 BR (x64), em um notebook 
com Windows 10 BR (x64), a execução do atalho de teclado Ctrl + B 
tem por significado  
(A) sublinhar uma palavra em uma frase. 
(B) salvar o texto digitado em um documento. 
(C) selecionar um parágrafo em um texto digitado. 
(D) sombrear um texto ou uma palavra selecionada. 
 
Questão 18 
No uso dos recursos dos softwares Outlook Express BR e 
Thunderbird Mozilla BR, nas mensagens que devem ser transmitidas 
na modalidade cópia oculta, obrigatoriamente o endereço do e-mail 
de destino deve ser inserido em um espaço específico, com uma 
identificação própria, de modo que cada um dos destinatários não 
tenha conhecimento do recebimento da mensagem transmitida aos 
demais. Além dessa característica, nesses programas, os e-mails que 
chegam a um destinatário são armazenados, por default, em uma 
caixa postal padrão. 
A identificação do espaço e caixa postal padrão são, 
respectivamente, 
(A) Cco: e E-mails. 
(B) Cco: e Entrada. 
(C) Cpo: e E-mails. 
(D) Cpo: e Entrada. 
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Questão 19 
Na montagem de uma apresentação de slides no Powerpoint 
2019BR (x64), o funcionário Matheus acionou um ícone que tem por 
significado “Inserir Ícones”, existente na Faixa de Opções, quando se 
clica em “Inserir” da Barra de Menu, o que fez surgir uma figura 
semelhante à mostrada a seguir. Os ícones da figura têm a função de 
possibilitar a comunicação visual usando símbolos. Para finalizar a 
tarefa, ele pressionou uma tecla de função, com o objetivo de 
realizar a exibição da apresentação de slides na tela do monitor de 
vídeo, a partir do começo, ou seja, do primeiro slide. 

 
O ícone acionado e a tecla de função são, respectivamente, 

(A) 

 e F2. 

(B) 

 e F2. 

(C) 

 e F5. 

(D) 

 e F5. 
 
 

Questão 20 
A planilha da figura foi criada no Excel do pacote MS Office 2019 BR 
(x64), tendo sido realizados os procedimentos abaixo: 
I. Em E3 foi inserida a fórmula =SOMA(A2;A6). 
II. Em E5 foi inserida a fórmula 

=SE(MOD(A2;2)=0;"GUAXIMA";"JUBAÍ").        

 
Nessas condições, o número mostrado em E3 e o conteúdo exibido 
pela célula E5 são, respectivamente, 
(A) 42 e JUBAÍ. 
(B) 95 e JUBAÍ. 
(C) 42 E GUAXIMA. 
(D) 95 E GUAXIMA. 
 

NOÇÕES DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA 
 
Questão 21 
“Os atos e provimentos administrativos são imputáveis não ao 
funcionário que os pratica, mas ao órgão ou entidade administrativa 
da Administração Pública, de sorte que ele é o autor institucional do 
ato. Ele é apenas o órgão que formalmente manifesta a vontade 
estatal.” (José Afonso da Silva) 
A afirmativa acima representa uma consideração acerca do princípio 
da  
(A) legalidade.  
(B) eficiência. 
(C) moralidade. 
(D) impessoalidade. 
 

Questão 22 
Transfere-se a responsabilidade pela execução direta das ações para 
os órgãos especialistas, com pessoal treinado e apto para atuar de 
forma mais tempestiva sobre as questões específicas relacionadas à 
pasta. 
Trata-se de 
(A) descentralização. 
(B) desconcentração. 
(C) poder hierárquico. 
(D) delegação. 
 

Questão 23 
Imunidade tributária, possibilidade de rescisão ou alteração de 
contratos administrativos, impenhorabilidade de seus bens, sujeição 
ao princípio da legalidade são características da 
(A) Administração Direta. 
(B) Administração Indireta. 
(C) Empresa Pública. 
(D) iniciativa privada. 
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Questão 24 
Apresenta como vantagens: fornece o máximo de especialização nos 
diversos órgãos ou cargos da organização permitindo ao órgão 
concentrar-se total e unicamente sobre o seu trabalho e sua função. 
Permite a melhor supervisão técnica possível, desenvolve 
comunicações diretas e sem intermediações, mais rápidas e menos 
sujeitas a distorções. Entretanto, há desvantagens: diluição e 
consequente perda de autoridade de comando, subordinação 
múltipla e tendências a concorrência. Como os diversos órgãos ou 
cargos são especializados em determinada atividades, sua tendência 
e impor à organização o seu ponto de vista e sua abordagem.  
A descrição acima se refere à estrutura organizacional 
(A) Linear. 
(B) por Projetos. 
(C) Funcional. 
(D) Staff. 
 

Questão 25 
Com base no que se pode afirmar acerca dos processos gerenciais, 
analise as afirmativas a seguir: 
I. A estrutura organizacional é constituída em conformidade com 

as características de suas operações, do pessoal, da tecnologia 
disponível e de outras variáveis que interferem nas atividades da 
empresa. 

II. Com o tempo, essas características mudam e a estrutura pode 
deixar de ser adequada, o que demandará a revisão e o 
redesenho do processo. 

III. O redesenho é necessário para fazer com que a estrutura volte a 
se mostrar adequada para a realidade da organização. 

Assinale 
(A) se apenas as afirmativas I e II estiverem corretas. 
(B) se apenas as afirmativas I e III estiverem corretas. 
(C) se apenas as afirmativas II e III estiverem corretas. 
(D) se todas as afirmativas estiverem corretas. 
 

Questão 26 
Também conhecido como princípio 80-20, é uma das ferramentas de 
Gestão da Qualidade. 
Trata-se de 
(A) Análise SWOT. 
(B) Diagrama de Pareto. 
(C) Diagrama de Ishikawa. 
(D) Ciclo PDCA. 
 
Questão 27 
Na implementação da Gestão para Resultados, em relação a 
compromisso e administração das mudanças, estão as atitudes 
coerentes listadas nas alternativas a seguir, à exceção de uma. 
Assinale-a. 
(A) revisão do modelo de gestão 
(B) adaptação a nova cultura 
(C) centralização  
(D) integração vertical e horizontal 
 

Questão 28 
O modelo de Gestão para Resultados indica o aumento da 
flexibilidade e a autonomia dos gestores sobre os meios, recursos e 
processos, estabelecendo controles a posteriori. Assim, são 
essenciais instrumentos de contratualização entre coordenadores e 
gestores das políticas públicas, por meio dos quais são definidos os 
elementos listados nas alternativas a seguir, à exceção de uma. 
Assinale-a. 
(A) a premiação pecuniária oferecida em caso de ações bem-

sucedidas 
(B) os resultados a serem alcançados, traduzidos em indicadores e 

metas claras 
(C) a flexibilidade ou as autonomias concedidas aos gestores 
(D) as medidas, positivas e negativas, que serão aplicadas quando 

da avaliação do alcance dos resultados 
 
Questão 29 
De acordo com a Constituição, estão previstos para o cidadão os 
direitos listados nas alternativas a seguir, à exceção de uma. 
Assinale-a. 
(A) econômicos 
(B) sociais 
(C) políticos 
(D) civis 
 
Questão 30 
Em relação às críticas que podem ser feitas à articulação entre 
cidadão e consumidor, analise as afirmativas a seguir: 
I. A Nova Administração Pública trata os cidadãos como 

consumidores, esquecendo-se do seu papel maior dentro do 
contexto político. 

II. Apesar de a maior parte dos serviços públicos ser de natureza 
profissional, o cidadão é mais do que um mero consumidor. 

III. Existe uma grande diferença entre as atividades governamentais 
voltadas para o consumidor e as voltadas para o cidadão: “a 
frequência da ocorrência”. 

Assinale 
(A) se apenas as afirmativas I e II estiverem corretas. 
(B) se apenas as afirmativas I e III estiverem corretas. 
(C) se apenas as afirmativas II e III estiverem corretas. 
(D) se todas as afirmativas estiverem corretas. 
 

CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 
 

Questão 31 
Em relação ao acervo na fase intermediária, assinale a alternativa 
que não constitua uma de suas características. 
(A) período final de vigência 
(B) consultas pouco frequentes 
(C) longos prazos de guarda 
(D) acesso franqueado 
 

Questão 32 
Em relação aos métodos ideográficos de arquivamento de 
documentos, o que cria um código numérico para assuntos 
principais e correlatos, estabelecendo uma hierarquia em uma lógica 
semelhante ao enciclopédico é denominado 
(A) dicionário. 
(B) duplex. 
(C) classificação decimal. 
(D) indexação coordenada. 
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Questão 33 
A natureza essencial do protocolo, em relação a todo o serviço 
público, está presente nas alternativas a seguir, à exceção de uma. 
Assinale-a. 
(A) controlar o trâmite dos documentos no órgão 
(B) receber e encaminhar os documentos que chegam ao órgão 
(C) estabelecer uma hierarquização de grau de importância 
(D) oficializar um documento ao lhe atribuir uma numeração 

específica 
 
Questão 34 
Em relação à gestão de pessoas e às estratégias da área de recursos 
humanos, analise as afirmativas a seguir: 
I. As organizações são constituídas de pessoas e dependem delas 

para atingir seus objetivos e cumprir suas missões. Para as 
pessoas, as organizações constituem o meio pelo qual elas 
podem alcançar vários objetivos pessoais com um mínimo de 
tempo, esforço e conflito. 

II. É fundamental que as estratégias organizacionais sejam claras, 
objetivas e fáceis de compreender para que tenham sentido para 
às pessoas. Visões estratégicas podem ser de tal forma, amplas 
que transmitam poucos significados e orientações às pessoas da 
organização. 

III. Estabelecer estratégias não garante o sucesso, pessoas 
comprometidas e competentes é que farão as estratégias 
evoluírem. 

Assinale 
(A) se apenas as afirmativas I e II estiverem corretas. 
(B) se apenas as afirmativas I e III estiverem corretas. 
(C) se apenas as afirmativas II e III estiverem corretas. 
(D) se todas as afirmativas estiverem corretas. 
 
Questão 35 

Num fluxograma, o símbolo significa 
(A) “ou”. 
(B) “somador”. 
(C) “agrupar”. 
(D) “classificar”. 
 
Questão 36 
Com base no Manual de Redação da Presidência da República, não 
faz parte das características desejadas para a redação oficial 
(A) clareza e precisão 
(B) formalidade e padronização 
(C) criação de jargão profissional 
(D) uso da norma padrão da língua portuguesa 
 
Questão 37 
São atos administrativos normativos ou decisórios adotados por 
órgãos colegiados, podendo ser atos gerais ou individuais. Trata-se 
de 
(A) deliberações. 
(B) resoluções. 
(C) regulamentos. 
(D) regimentos. 
 

Questão 38 

 
O modelo acima de organograma se classifica como 
(A) matricial. 
(B) clássico. 
(C) radial. 
(D) vertical. 
 
Questão 39 
Com base na Lei Orgânica do Município de Conquista, está previsto 
que lei municipal, baseada no plano diretor, autorizará o 
proprietário de imóvel urbano, privado ou público, a exercer em 
outro local, ou alienar, mediante escritura pública, o direito de 
construir previsto no plano diretor ou em legislação urbanística dele 
decorrente, quando o referido imóvel for considerado para fins de: 
I. implantação de equipamentos urbanos e comunitários; 
II. preservação, quando o imóvel for considerado de interesse 

histórico, ambiental, paisagístico, social ou cultural; 
III. servir a programas de regularização fundiária, urbanização de 

áreas ocupadas por população de baixa renda e habitação de 
interesse social. 

Analise os itens acima e assinale 
(A) se apenas os itens I e II estiverem corretos. 
(B) se apenas os itens I e III estiverem corretos. 
(C) se apenas os itens II e III estiverem corretos. 
(D) se todos os itens estiverem corretos. 
 
Questão 40 
Pode ser expressa ou tácita. É expressa quando a Administração 
Pública a declara, e tácita quando a Administração Pública dispõe a 
respeito de uma situação de maneira incompatível com outra já 
existente, devendo ser respeitada a hierarquia e a forma do novo 
ato. 
Trata-se de 
(A) retificação. 
(B) invalidação. 
(C) revogação. 
(D) sanção. 
 
 
 
 
 
 
 









Realização


	Questão 18
	No uso dos recursos dos softwares Outlook Express BR e Thunderbird Mozilla BR, nas mensagens que devem ser transmitidas na modalidade cópia oculta, obrigatoriamente o endereço do e-mail de destino deve ser inserido em um espaço específico, com uma ide...
	A identificação do espaço e caixa postal padrão são, respectivamente,
	Questão 19
	Na montagem de uma apresentação de slides no Powerpoint 2019BR (x64), o funcionário Matheus acionou um ícone que tem por significado “Inserir Ícones”, existente na Faixa de Opções, quando se clica em “Inserir” da Barra de Menu, o que fez surgir uma fi...
	O ícone acionado e a tecla de função são, respectivamente,
	Questão 20
	A planilha da figura foi criada no Excel do pacote MS Office 2019 BR (x64), tendo sido realizados os procedimentos abaixo:
	I. Em E3 foi inserida a fórmula =SOMA(A2;A6).
	II. Em E5 foi inserida a fórmula =SE(MOD(A2;2)=0;"GUAXIMA";"JUBAÍ").
	(A) 42 e JUBAÍ.
	(B) 95 e JUBAÍ.
	(C) 42 E GUAXIMA.
	(D) 95 E GUAXIMA.
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